
 

 

 
 
 

 

Ministr Herman navštívil Jihomoravský a Zlínský kraj a slavnostně otevřel Květnou 
zahradu v Kroměříži  

Praha 8. září 2014  --  Ministr kultury Daniel Herman vykonal ve dnech 5. - 7. 9. 2014 

pracovní návštěvu Jihomoravského a Zlínského kraje. Cílem jeho cesty bylo řešení 

dostupnosti dotačních nástrojů a kontrola čerpání státních a evropských prostředků 

na obnovu památek. 

V Jihomoravském kraji zavítal v pátek 5. 9. do Boskovic, do městyse Lomnice, a 
městyse Svitávky. V Boskovicích se seznámil se stavem památkové zóny a s 
opravami, které v ní v posledních letech provedlo město i soukromí vlastníci. 
S místními představiteli hovořil o čerpání dotací na obnovu památek z „Programu 
regenerace“ Ministerstva kultury, Norských fondů, Regionálního operačního 
programu. O problematice čerpání těchto dotací pak proběhla na boskovické radnici 
tisková konference. 
 

 
 
V sobotu navštívil ministr Herman Zlín na pozvání náměstka primátora Miroslava 
Kašného. Společně řešili například realizaci investičního záměru renovace městské 
památkové zóny ve Zlíně a budoucnost baťovského bydlení. Ministr navštívil také 
kulturní památku - Poutní kostel Narození Panny Marie ve Štípě, který prochází 
rekonstrukcí za podpory Ministerstva kultury. Zavítal rovněž do nejnavštěvovanějšího 
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místa ve Zlínském kraji, do Zoo Zlín. Zde měl možnost jako první návštěvník krmit 
nádherné tvory z Rudého moře a nové obyvatele zlínské zoo – rejnoky. 
 
V 13.00 hodin pak spolu s premiérem Bohuslavem Sobotkou, generální ředitelkou 
Národního památkového ústavu Naďou Goryczkovou slavnostně přestřihl pásku při 
otevření Květné zahrady v Kroměříži za přítomnosti další významné osobností, 
olomouckého arcibiskupa Jana Graubnera, představitelů města Kroměříže a dalších. 
 
„Květná zahrada, která se dnes opět otevírá v plné kráse, je součástí široce pojatého 
konceptu rehabilitace tématu zahradní kultury v nejhlubším slova smyslu. Právem 
byla, jako i celý areál Arcibiskupského zámku, díky své jedinečnosti zapsána v roce 
1998 na Seznam světového přírodního a kulturního dědictví UNESCO,“ uvedl ministr 
ve svém zahajovacím projevu.   
 
Pracovní návštěvu zakončil ministr Herman v neděli 7. září na Velehradě, kde 
navštívil Centrum kulturního dialogu západní a východní Evropy, který byl 
rekonstruován v rámci dotačního programu IOP, a prohlédl si barokní hřbitov ve 
Střílkách, unikátní národní kulturní památku z první poloviny 18. století.  
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